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Относно: Информация за предприетите мерки от Община Велико Търново за предпазване на 
лица в пенсионна възраст, работещи в общинската администрация, от епидемията от SARS-
CoV-2.

Велико Търново, 20 Октомври 2020 г.

Уважаеми господин Панов,

На основание чл. 81 от Правилника за организацията и дейността на Великотърновския 
общински съвет моля на следващата сесия да ми отговорите устно и писмено на следното 
питане, което да бъде включено в Дневния ред на заседанието през м. Октомври 2020 г.:

Във връзка с усложнената епидемична обстановка, предизвикана от епидемията от SARS- 
CoV-2 искам да Ви задам следните въпроси:

По данни на Световната здравна организация и по информация на Националния оперативен 
щаб за борба с коронавируса е известно, че лицата над средна възраст са сред най- 
застрашените да бъдат засегнати от вируса и да развият тежка симптоматика. За това ние, 
като отговорно към здравето им общество, следва да се отнасяме с особена грижа към 
възрастните хора.
Ежедневното посещаване на работното место лица в пенсионна възраст поставя въпроса за 
риска, пред който работодателят ги изправя като изисква от тях изпълнение на трудовите и/ 
или служебните задължения. Това означава непрекъснати срещи с неограничен брой лица и 
ограничени възможности за превенци и адекватна лична защита.

Предвид това, логично се поставя въпросът дали Община Велико Търново:

1. Колко лица, навършили пенсионна възраст са назначени на трудов договор или са в 
служебни правоотношение в общинска администрация и дружества, в които общината 
има най-голям дял от капитала? Колко време след навършване на пенсионна възраст тези
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лица продължават да са в трудови или служебни правоотношение в общинска 
администрация и дружества, в които общината има най-голям дял от капитала?

2. Организирала ли е Община Велико Търново специфичен режим на работа на лицата в 
пенсионна възраст, които са в трудови и/или служебни отношение, за да намали риска от 
тяхното заразяваане? Ако да, какви мерки се прилага и от кога?

3. Каква е средната възраст на лицата, които са в трудови и/или служебни правоотношения с 
общинската администрация и дружествата, в които Община Велико Търново или най- 
голям дял от капитала?

В заключение настоявам за писмен отговор, придружен с копия от всички
разходооправдателни документи, касаещи въпросите ми към Вас.

С уважение,

Калоян Янков

ЧУ
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